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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Octogésima Quinta Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Ana Maria Rezende Junqueira, 
Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes Lima, Josemar Xavier de Medeiros (suplente), Ana 
Lúcia Eduardo Farah Valente, José Renato Junqueira Borges, Carlos Alberto da Silva Oliveira, 
Vânia Lúcia Dias Vasconcelos, Simone Perecmanis, Ângela Patrícia Santana, Sebastião Alberto 
de Oliveira (suplente), Maria Lucrécia Gerosa Ramos (suplente), Luci Sayori Murata, José 
Américo Soares Garcia e João Carlos Hecker Zambrano. A reunião contou ainda com a presença 
dos professores, José Mauro da Silva Diogo, Antônio Xavier de Campos, Vítor Salvador Picão 
Gonçalves, Carolina Madeira Lucci, Cícero Lopes da Silva, Concepta M. McManus Pimentel, Juan 
José Verdésio Bentancurt, Paula Diniz Galera, Eiyti Kato, Itiberê Saldanha Silva, Jean Kleber de 
Abreu Mattos, os discentes Humberto Martins dos Reis, Marcus Portugal, Lia Padilha Fonseca, 
Caio Aurélio Cardoso Nunes e os técnico-administrativos João Alves Evangelista e Elias Romão 
de Lima. Iniciada a reunião foram dados os seguintes informes: A discente Lia disse que faz parte 
do movimento de ocupação da Reitoria e que esta ocupação permanecerá até que seja obtida a 
paridade e o congresso estatuinte; a conselheira Simone informou que participou da reunião com 
o Ministro Fernando Haddad, juntamente com três representantes da Associação dos Docentes 
da Universidade de Brasília, três membros do Conselho Universitário, seis professores, seis 
estudantes e dois técnico-administrativos. Disse que a finalidade da reunião foi no sentido de que 
o Ministro intermediasse a desocupação da Reitoria e que no decorrer da mesma o Ministro 
atendeu um telefonema do Reitor licenciado comunicando que naquele momento estaria 
renunciando à Reitoria. Por conseguinte, o Ministro solicitou ao conjunto de segmentos presentes 
à reunião, que fosse encaminhado até ás dezoito horas do dia quinze de abril, a sugestão de um 
nome para Reitor; a Presidência informou sobre a autoconvocação do Conselho Universitário para 
o dia catorze de abril, a qual foi conduzida pelos professores José Carlos Balthazar, Antônio 
Cleves Nunes Ribeiro e Noraí Romeu Rocco, na qual foi deliberado que fosse feita uma consulta 
às Unidades Acadêmicas para que as mesmas sugerissem um nome para Reitor. Logo após, 
foram feitas várias sugestões e considerações a respeito dos nomes sugeridos e em seguida 
foram deliberadas duas propostas para serem encaminhadas ao Conselho Universitário: 1) – Que 
o Reitor pro tempore fosse escolhido entre os membros do Conselho Universitário; 2) Caso não 
fosse atendida a primeira proposta, que fossem sugeridos os nomes dos professores José 
Geraldo de Sousa Junior, Antônio Carlos Pedroza e Dércio Munhoz. Sendo onze horas nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de 
Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................. 


